

INCOBOZ 2014



V dňoch 21. – 23. mája 2014 sa v meste Bojnice, pod Bojnickým zámkom konal v poradí druhý ročník medzinárodnej konferencie INCOBOZ 2014. Stretnutie odborníkov z oblasti bezpečnosti práce zorganizovalo občianske združenie Spoločná vízia (združenie koordinátorov bezpečnosti) a spoločnosť BOZPO, s. r. o. Prievidza, za výraznej podpory hlavného sponzora Skanska SK, a. s. Záštitu nad podujatím prevzalo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny (MPSVR) SR a české Ministerstvo práce a sociálnych

vecí (MPSV). Odbornými partnermi boli Národný inšpektorát práce (NIP) Košice a Štátny úrad inšpekcie práce ČR. Cieľom tohtoročnej konferencie bola prezentácia nových trendov, postupov prevencie a skúseností z dobrej praxe. Dni konferencie boli rozdelené na štyri základné myšlienky. Zhodnotiť súčasnú situáciu BOZP na pracoviskách v EÚ, aktuálny stav legislatívy v SR a ČR, príklady implementácie dobrej praxe a účinných riešení a Európsky seminár – Bezpečné stavenisko. Zástupcovia spol. BOZPO, s. r. o., oboznámili zúčastnených o nových produktoch spoločnosti, ktorými sú softvérové aplikácie. Návrh predviedli ukážky práce s moderným a profesionálnym nástrojom vo sfére ochrany práce, aplikáciou Eboz www.eboz.sk. Ing. Ján Donič, riaditeľ spoločnosti BOZPO, s. r. o., Prievidza, ktorá participovala aj na stavebných projektoch v zahraničí spomenul a rozobral niekoľko príkladov, ako sa

rieši bezpečnosť na projektoch v cudzine. Na základe bohatých skúseností a referencií snaží sa o posunutie služby na vyššiu úroveň od bežného štandardu a je pripravená poskytovať služby pri nastavení a požiadavkách najnáročnejších objednávateľov. V SR však úroveň a prístup k BOZP stále nedosahuje požadované parametre, čo je na našich stavbách zrejme a dá sa preukázať štatistikami úrazov vo veľa prípadoch s fatálnymi následkami. Po zaujímavých prednáškach boli zhrnuté horúce témy, ktoré boli predmetom prednášok, resp. diskusií v rámci celého priebehu konferencie. Horúce témy (témy vyplývajúce z aplikáciej praxe v kontexte k nejednoznačnosti, resp. neriešeniu v rámci legislatívy). Boli rozdelené do troch oblastí: BOZP, PZS a koordinácia BOZP. Výstup z konferencie bude v podobe návrhov legislatívnych zmien konzultovaný na tripartitnej úrovni. ×

Ing. Martin Mokoš

ENERGETIKA 2014

V dňoch 20. – 22. mája 2014 sa v Tatranských Matliaroch v hoteli Hutník uskutočnil 5. ročník medzinárodného vedeckého podujatia ENERGETIKA 2014, ktoré súbežne hostilo tri medzinárodné vedecké konferencie Energetika – Ekológia – Ekonomika 2014, Riadenie v energetike 2014 a Obnoviteľné zdroje energie 2014. Záštitu nad podujatím, tak ako po minulé roky, prevzalo Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky. Hlavnými organizátormi konferencie bola Slovenská technická univerzita v Bratislave v spolupráci s Národným centrom pre výskum a aplikácie obnoviteľných zdrojov energie, so Slovenským výborom Svetovej energetickej rady a VUJE, a. s. Prvýkrát sa v rámci podujatia uskutočnil medzinárodný multidisciplinárny workshop doktorandov, nad ktorým prevzalo záštitu Ministerstvo

školy, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. Cieľom podujatia Energetika 2014 bolo vytvorenie spoločnej platformy pre výskumných pracovníkov a odborníkov z praxe v rôznych oblastiach energetiky na nadviazanie a prehĺbenie spolupráce, ako aj výmenu informácií a skúseností z celého spektra výskumu, ako je riadenie a prevádzka elektrizačnej sústavy, modelovanie energetických systémov, inteligentné siete, elektromobilita, nové materiály v energetike, ako aj možnosti využívania obnoviteľných zdrojov energie v nadväznosti na ekonomické a ekologické aspekty ich prevádzky. Medzinárodné vedecké konferencie vytvorili formou prednášok, prezentácií a diskusií priestor na ďalší rozvoj v oblasti elektroenergetiky, jadrovej energetiky a obnoviteľných zdrojov energie. Organizačný tím verí, že účastníci boli spokojní, a že sa opäť



radi zúčastnia na ďalšom ročníku. Podujatie bolo organizované s úmyslom sprostredkovať priestor na výmenu podnetov a inšpirácie na ďalšiu odbornú a výskumnú prácu, a preto dúfame, že náš zámer bol naplnený. Inšpirovaní podnetmi a návrhmi zo strany účastníkov sa tešíme na ďalšie spoločné stretnutie a veríme, že naše podujatie prispeje k ďalšiemu rozvoju energetiky a elektroenergetiky na Slovensku. ×

Organizačný výbor